

巢湖铁腕推进农村环境综合整治 治不了脏乱差,就“治”单位一把手

星报讯(记者 张发平)“我镇农村环境治理没有抓好,主要是党政领导班子认识没有到位,投入不足,基础设施较差……”近日,因为该镇农村环境综合整治工作不力,巢湖市某乡镇主要负责人在新闻媒体上作整改表态发言。据介绍,这是该市在推进农村环境综合整治工作中,首次采取的一项铁腕措施。

整治经费纳入财政预算

据介绍,根据合肥市委、市政府统一部署,巢湖市于去年底正式启动农村环境综合整治工作。

该市以加快新农村建设为目标,结合自身特点,全面清除“脏、乱、差”现象,建立农村保洁服务组织,健全生活垃圾管理体系,实现环境整治、容貌美观、生态良

好、乡风文明的目标,为全面融入大合肥、加快建设新巢湖营造良好的环境。

“市政府不仅出台了一系列考核办法,还将农村环境综合整治经费纳入财政预算。”昨日,巢湖市农环办主任徐道文介绍说。

分数当场统计当场公布

“市里把农村环境综合整治工

作纳入各级目标考核,并作为干部绩效考核、评先评优和提拔任用的重要依据。”据巢湖农环办有关负责人介绍,该市农村环境综合整治指挥部实行一月一检查、一月一暗访、一月一通报。当场检查,当场统计分数,当场公布。

该市还制定了数项“铁律”,即在每月检查中,排名倒数第一的乡镇(街道)主要负责人,要在新

闻媒体作整改表态并通报批评;一年内2次排名倒数第一的乡镇(街道),由市纪检、组织部门对其党政负责人进行诫勉谈话;一年内3次排名倒数第一的乡镇(街道),对其党政主要负责人问责。

自启动农村环境综合整治以来,该市13个乡镇(中庙街道)共清除卫生死角1600多处,清除暴露垃圾、土石堆、杂物20000多吨。

安徽经济好新闻评比昨日在六安启动 200多老区留守儿童获得捐赠

星报讯(记者 李尚辉 文/图) 昨日上午,六安市独山镇钱店小学200余名学生均收到一份由安徽经济记者协会和安利安徽分公司捐赠的礼物。同时,“安利杯”经济好新闻评比启动仪式也在该校隆重举行。

当日10时,活动正式开始。启动仪式上,安徽经济记者协会为该校孩子带去了崭新的书包,孩子们个个脸上绽放出笑容。

同时,安利一中科大科普宣传团也给孩子们上了一堂生动的“小小机器人”科普讲座,看到机器人,孩子们高兴地说这是他们第一次零距离和机器人接触。



安徽大力进行制度创新 重塑体制破除“以药补医”

中央媒体看安徽

据《中国改革报》4月5日报道 2010年1月1日,安徽岳西县莲云乡卫生院,小患者金正波的母亲看到医生开出的处方笺,分外惊喜。原来,同样的处方、同样的用药,价格却由一天前的19.10元变为眼前的7.47元。

这一变化得益于安徽实施的基本药物零差率销售改革。从当日起,安徽省32个试点县市对国

家公布的307种基本药物和172种安徽省补充药品,全部取消药品加成,实行零差率销售。

今年,自3月15日起,肥东县医院实施基本药物零差率销售,此举标志着被誉为医改“深水区”的县级公立医院改革在安徽正式拉开帷幕。

据安徽省医改办负责人介绍,实行零差率销售后,基本药物采购价格平均下降52.8%,群众看病费用明显下降。

芜湖4人入“中国好人榜”

星报讯(记者 王小雨 李青松) 日前,“我推荐、我评议身边好人”2012年3月“中国好人榜”揭晓,芜湖4位市民光荣入选榜

单名录。其中,杜运松、崔爱霞入选“孝老爱亲好人”榜,蒋国高、金克勇入选“见义勇为好人”榜。

本报高考名师辅导报告会受到考生热捧 省城名师现场点拨,还等什么?

上海立信会计学院 AIA 国际会计师课程 特约刊登 免费咨询及报名热线 400-821-1229

开‘小灶’呢,今天就看到贵报的活动了。”昨天,家住合肥市滨湖世纪城的王冰打电话称,自己孩子合肥二模理科综合考得不太好,这几天闷闷不乐,作为家长心里非常焦急,这几天正琢磨着给孩子找位名师把把脉呢。“所以贵报举办这次报告会真是及时雨啊!”

昨天,来自六安的牛女士打电话咨询外地的学生能否参加。在得到肯定的答复后,她非常高兴地说,高考前能让来自省城的名师点拨一下,这对孩子后期复习肯定大有帮助。牛女士表示,她不仅会让自己儿子来参加报告

会,而且还会考虑让儿子同学一起结伴来“取经”。

据介绍,为了让报告会更有针对性,本报今年报告会分学科进行专题辅导,并对考生二模考试出现的问题进行诊断,传授高考实战技巧。为了体现本报的服务理念,此次报告会为公益活动,全省高三学生均可到现场“取经”,不收取参会考生任何费用,敬请广大读者关注本报近期相关报道。咨询电话:0551-5223765。

会,而且还会考虑让儿子同学一起结伴来“取经”。

据介绍,为了让报告会更有针对性,本报今年报告会分学科进行专题辅导,并对考生二模考试出现的问题进行诊断,传授高考实战技巧。为了体现本报的服务理念,此次报告会为公益活动,全省高三学生均可到现场“取经”,不收取参会考生任何费用,敬请广大读者关注本报近期相关报道。咨询电话:0551-5223765。

据介绍,为了让报告会更有针对性,本报今年报告会分学科进行专题辅导,并对考生二模考试出现的问题进行诊断,传授高考实战技巧。为了体现本报的服务理念,此次报告会为公益活动,全省高三学生均可到现场“取经”,不收取参会考生任何费用,敬请广大读者关注本报近期相关报道。咨询电话:0551-5223765。

淮南银企对接签约174亿

星报讯(记者 吴传贤) 4月10日上午,淮南市政府在该市新体育馆大厅举办了淮南市项目攻坚年银企大型对接会,并把

2012年定为“重点项目攻坚年”。此次对接会共签约项目138个,签约金额174.99亿元,取得了显著成效。

去年垃圾处理收费1.4亿

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从省物价局获悉,2011年,我省城市生活垃圾处理费征收

额为13821万元,比2010年增加了约3800万元,增幅达到37.6%。

一次比赛勇夺7个一等奖

星报讯(记者 曹开发) 记者日前获悉,由省教育厅、省经济和信息化委员会、省财政厅、省人力资源和社会保障厅共同举办的2012年安徽省职业院校技能大赛

已圆满完成各项赛事。宣城市代表队在本次比赛中再次发挥出很高水平,共获得7个一等奖、15个二等奖和18个三等奖,团体总分位列第四。

4月10日下午15:00,备受瞩目的合肥商业烫金名片、东城商圈领导者——2012宝业·东城广场商业首映礼,在合肥元一希尔顿大酒店隆重举行。

活动现场,所有人共同见证了合肥东部中心城市综合体——宝业东城广场的全球招商启动仪式。这是合肥房地产界以及商界的近年来较高规格的一次盛会,将对合肥东部板块的商业发展产生深远影响。

此次活动中,宝业集团执行董事、宝业安徽公司总经理高军、宝业东城广场招商负责人、法国家乐福超市代表、安徽新闻工作

炫彩·动感·时尚

——2012宝业·东城广场商业首映礼完美启幕

者协会常务副主席汪小雅等先后发言,共同就合肥瑶海区东部商圈未来的发展前景,以及宝业·东城广场的商业价值等问题进行了深入的探讨。宝业·东城广场的区域价值和未来的商业价值,在嘉宾们热情洋溢的发言中逐渐凸显。

在商业首映礼现场,众多商家对宝业·东城广场商业中心表现出极大的认同。据现场一家全国连锁咖啡厅的拓展负责人陈先生表示,他们公司目前正在准备在合肥拓店,了解到宝业·东城广场

中高端的市场定位以及合肥东部商圈升级与他们公司目标客户群相契合,正准备签订合作意向合同。问及他对该瑶海区域未来商业发展的看法,他表示很有信心。现场的嘉宾对于宝业·东城广场也表现出极大的关注。一位姓吴的业主说:“宝业·东城广场商业开业,对于我们住户来说肯定带来很大的方便,以后买东西或是消费娱乐足不出户就可以。”与会商家纷纷表示,此次宝业·东城广场商业首映礼活动将使他们

对合肥瑶海区东七商圈的全新规划和宝业·东城广场有了更清晰直观的认识,更坚定了他们投资合肥东部商圈的信心,众商家希望抓住合肥市政府加速发展合肥东部规划建设的难得机遇,借力宝业·东城广场的商圈效应优势,立足合肥,迈向全国。

宝业集团大手笔构筑合肥东部首个大型综合体项目——宝业·东城广场,项目位于长江东路与东二环交汇处,未来地铁2、4号线交口,占据东七商圈中心地段。宝业·东城广场项目拥有总体近13万平米的商业体量,以国际化的科学布局,在传统空间上

进行突破性的改造和创新,建成之后将成为拥有诸多功能和多种商业形态的一站式购物中心,业态囊括了家乐福超市、五星级时代影院、苏宁电器、时尚精品百货、潮流服饰、室内游乐、娱乐中心、世界美食等国际国内多种经营形态,充分满足市民的不同消费需求,为东城树立商业地产的标杆之作。在后期运营上,宝业公司将持有大部分的商业产权,采用一流的商业运营管理团队,确保项目的成功运营。宝业·东城广场必将成为东部购物、休闲、娱乐中心,成为合肥商业烫金名片。